K20

K21

Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen e.V. Ständehausstraße 1 40217 Düsseldorf Freunde der

Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen e.V.

Ständehausstraße 1
40217 Düsseldorf
T +49 (0) 211 32 22 30
F +49 (0) 211 32 07 43
freunde@kunstsammlung.de
www.kunstsammlung.de/freunde

Bankverbindungen Düsseldorf:

Deutsche Bank AG

IBAN:

DE18 3007 0024 0196 2802 00

BIC: DEUTDEDBDUE

National-Bank AG

IBAN:

DE55 3602 0030 0006 9645 24

BIC: NBAGDE3E

Antrag auf Firmenmitgliedschaft

Hiermit beantrage	n wi	r				
Firmenname						
Straße						
Postleitzahl und Ort	t			Telefon		
E-Mail-Adresse						
unseren Beitritt	im F	Rahmen einer	□* Firmenmitgliedschaft		Förderbeitrag:	€ 2.500,- p.a.
			□* Premium-Firmenmitgliedscl	haft	Förderbeitrag:	€ 5.000,- p.a.
In diese Mitgliedsc	haft	sollen einbezog	en werden:			
Vor- und Zuname	1.					
E-Mail-Adresse				Geburts	jahr**	
Vor- und Zuname	2.					
E-Mail-Adresse				Geburts	jahr**	
Vor- und Zuname	3.					
E-Mail-Adresse				Geburts	ijahr**	
Vor- und Zuname	4.					
E-Mail-Adresse				Geburts	jahr**	
			bitte ankreuzen. Geburtsjahres nur bei Personen unter	40 Jahr	en.	
			ıng werden wir den Förderbeitrag a er diesen Betrag erwarten wir nach		_	

Datum / Unterschrift

Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen **K21**

ח	a	t	6	n	S	C	h	Ü	ıtz	,

Die Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen verarbeiten die nachstehend benannten personenbezogenen Daten seiner Mitglieder: Vorname, Name, Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Geburtsjahr (insbesondere bei U40-Mitgliedern) sowie vereinsbezogene Daten (z.B. Eintrittsdatum, Kategorie der Mitgliedschaft sowie deren Änderungen). Diese Daten werden mit Hilfe von elektronischen Datenverarbeitungsprogrammen (EDV) für die Dauer der Vereinsmitgliedschaft gespeichert und zur Verwaltung und Betreuung der Mitglieder sowie für vereinsbezogene Veranstaltungen, Reisen und Aktionen genutzt. Ihren Vornamen und Namen sowie das Eintrittsdatum verwenden wir für unsere digitale und gedruckte Mitgliederliste. Eine anderweitige Verwendung dieser Daten findet ohne ausdrückliche Genehmigung nicht statt. Die Einwilligung kann selbstverständlich jederzeit widerrufen werden.

Die vorstehenden Hinweise haben wir zur Kenntnis genommen und erklären uns hiermit einverstanden.

Biti	te ankreuzen:
	Hiermit erklären wir, dass wir mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung unserer Daten durch die Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen zu dem oben angegebenen Zweck einverstanden sind.
	Datum / Unterschrift

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats:

Zur jährlichen Abbuchung des Förderbeitrags erteilen wir den Freunden der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen das jederzeit widerrufbare SEPA-Lastschriftmandat für das unten stehende Konto.

Das SEPA-Lastschriftmandat wird erteilt für:

Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen e.V., Ständehausstraße 1, 40217 Düsseldorf

Wir ermächtigen die Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen Zahlungen von unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weisen wir unser Kreditinstitut an, die von den Freunden der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen auf unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Kontoinhaber			
IBAN:		BIC:	
	Datum / Unterschrift		

Freunde der Kunstsammlung Nordrhein-Westfalen